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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Cătălin Scurt, Gheorghe 
Chereji și Lăcrimioara Pop, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice 
„Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor 
celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

„De ce sunt aici?”

Dă-mi un câmp… dă-mi un câmp
În care să îmi pot folosi puterea pentru Dumnezeu,
Un câmp în vreun loc părăsit
Aproape uitat într-o zonă stâncoasă,
Un câmp care are nevoie de două mâini de om să îl cultive,
Care are nevoie de o inimă care se roagă,
De o voce care cântă un cântec.
Ştiu că undeva există un astfel de câmp, 
În comunitatea în care trăiesc acum, / În propria mea biserică este necultivat,
Un loc în care buruienile pot să crească,
În care pământul este tare şi fl ămând,
Poate prea uscat de setea
După izvoare de apă clară.
Dă-mi un câmp ca acesta, / Poate un câmp între tinerii noştri
Care se poticnesc pe drumul lor spre a găsi lumina,
Sau tânjesc să plângă în braţele cuiva, / Sau spun că nimeni nu îi ascultă;
Vreau să îi ajut să le dau iubire / Şi să pun o lampă în mâna lor.
Vreau să fi u acolo unde Dumnezeu vrea să fi u,
Vreau să lucrez pentru că ziua este la apus;
În curând vine noaptea când munca trebuie să înceteze
Şi Dumnezeu le va porunci alor Săi să se odinească;
Vreau să aud cuvintele „bine lucrat” adresate mie, 
Vreau să mă privesc chipul Tatălui
Şi să îl aud spunându-mi: „M-ai slujit excelent.”

Thyra F. Bjorn 



Noi, pulbere de stele

Suntem între Înălțare și Rusalii. Isus se ridică la ceruri, Spiritul Sfânt 
coboară peste noi. În chip tainic, Fiul lui Dumnezeu se întoarce în sânul Sfi n-
tei Treimi, ducând cu El și natura noastră umană. Omul este îndumnezeit. Do-
rința dintotdeauna a omului este împlinită. Nu așa cum dorea, prin furt și cu 
forța, ci ca un dar pregătit dintotdeauna pentru noi. Astăzi, Adam se întoarce 
în Raiul pregătit pentru el, adică în comuniunea deplină cu Dumnezeu.

Rugăciunea din Evanghelia de astăzi ne vorbește despre acest lucru: 
despre darul minunat pe care Isus ni-l lasă și care este, nici mai mult, nici mai 
puțin, decât legătura Lui de iubire cu Tatăl. Suntem inserați în această minu-
nată comuniune. Intrăm în cămara tainică a Sfi ntei Treimi. Noi, praf și țărână, 
devenim pulbere de stele.

Rusaliile consfi nțesc rugăciunea de astăzi a Mântuitorului. Spiritul 
Sfânt strălucește în sufl etele noastre cu toate darurile și roadele Sale. Bucuria 
este una dintre cele mai evidente. Și, dacă nu o simțim întotdeauna, este pen-
tru că renunțăm, de cele mai multe ori, la simplitatea naturii noastre de creș-
tini. Cel rău, prin lumea în care trăim, încearcă neîncetat să ne facă să uităm 
că suntem regi și regine; că menirea noastră este aceea de a împărăți veșnic cu 
Isus. Nimic nu ar trebui să ne umbrească o astfel de bucurie.

Și totuși, de multe ori ne comportăm ca niște robi. Ne uităm, pierduți, 
vrăjiți, hipnotizați, la himerele din jurul nostru, în loc să ne uităm la ochii iu-
bitori ai lui Dumnezeu. Suntem ca în acele povești în care Făt-Frumos trebuie 
să treacă printr-o pădure fermecată fără să se uite în jur, pentru a nu fi  vrăjit și 
transformat într-o stană de piatră.

Nouă, dacă ne lăsăm răpiți de urâtul din această lume, de piatră ne de-
vine doar inima.

S-o rugăm pe Maica Milei să zdrobească, cu lacrimile ei, piatra inimi-
lor noastre. Ea, care este Mireasă a Spiritului Sfânt, să ne umple sufl etele de 
lumina și de bucuria Cerului.

PF Claudiu


